
FOAD : Egalité fille- garçon. 
 
Objectif du projet : les droits des femmes des premières guerres mondiales à 
aujourd’hui. 
 
Séance 1 : Le rôle des femmes pendant la guerre. 
 
Objectif : 
Déroulement :  

- intervention du conférencier du Souvenir Français M.François. 
- consigne : « M.François, conférencier du Souvenir Français va nous expliquer le 

rôle qu’ont eu les femmes pendant la guerre. Je vous demande de noter ce qui 
vous paraît important dans votre cahier d’essais » 

- prise de notes pendant la conférence. 
 

 
Séance 2 : Mise en commune par groupe. 
 
Objectif : 
Déroulement :  

- consigne : « A partir des notes prises lors de l’intervention de M. François je vous 
demande de mettre en commun les notes que vous avez prises individuellement 
mais de les classer dans deux colonnes : les inconvénients dans les tâches 
demandées et les avantages ». 

- mise en commun et notation aux tableaux des remarques percutantes comme 
« Le travail dans les champs, c’était pas un travail pour les femmes ». 

 
 
Séance 3 : Etudes de la législation concernant le droit des femmes 
 
Objectif : 
Déroulement : 

- étude de documents : FOAD 
-  

 
Séance 4 : Rédaction  
 
Objectif : 
Déroulement : 

- participation au concours organisé par le souvenir français. 
- Consigne : « Il vous est demandé d’écrire un texte en deux parties. Dans la 

première partie, vous résumerez le rôle des femmes pendant la guerre. Dans une 
deuxième partie vous exprimerez votre ressenti. Dans une troisième partie vous 
donnerez quelques dates clefs concernant le droit des femmes ». 

  



 

 



 
 


